
projekti učeničke zadruge Celestine

 

Rad s glinom povoljno utječe na psihu, jer ima umirujuće djelovanje,
pa je idealna terapija protiv stresa koji je danas sve više prisutan.
Vježbanje dlanova, šaka, zapešća i ruku, podupire kretanje i spretnost
zglobova dok se glina oblikuje  vrlo je korisna onima koji su skloni
artritisu ali i ručicama u razvoju. Lončarstvo je važno za
samoizražavanje. To je dobar način za učenje novih tehnika, učenju i
prakticiranju produktivnog hobija, ali i poboljšanje kvalitete života. 
 Lončarstvo će postati prepoznatljiva poveznica međugeneracijske
suradnje u lokalnoj zajednici. Lončarstvom se u donjomiholjačkom
kraju ne bavi nitko. Najbliži lončar koji drži edukacije živi i radi u
Baranji. Poduzetnička ideja ima edukacijske i proizvodne elemente
specifične za rad učeničke zadruge. 
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Cilj ove poslovne ideje učeničke zadruge je uvođenje
lončarstva u obrazovni sustav s ciljem da se potakne
terapijsko djelovanje gline kod učenika sa posebnim
potrebama, učenika sa smanjenim motoričkim sposobnostima
te kao antistres terapija.

Poslovanje bi se provodilo kao i sve dosadašnje zadružne djelatnosti. Edukaciju iz lončarstva  završit će tri
nastavnice čim epidemiološke mogućnosti dozvole. Ravnatelj Nenad Perić podržao je projekt nabavkom peći
za keramiku i staklo, dok će zadruga snositi troškove nabave ostale potrebne opreme. 

TERAPIJSKA MOĆ GLINE

NAJBOLJA PODUZETNIČKA IDEJA 
2020. OBŽ

Učenička zadruga Celestina Srednje škole Donji Miholjac uz veliku pomoć i podršku ravnatelja Nenada
Perića nastavlja nizati uspješne projekte. Sajmovi i manifestacije, koji su do sada bili u središtu djelovanja
zadruge obustavljeni su zbog  COVID-19 epidemije no to zadrugare nije spriječilo da svoj entuzijazam i
interes ne usmjere na nove projekte i usavršavanje koje će zadruga u budućnosti znati upotrijebiti. 

Međunarodni projekt SCoopConSS 
U međunarodnom projektu SCoopConSS sudjeluje Učenička zadruga Celestina u suradnji sa CKT Rijeka te
osam zadruga diljem Hrvatske. Koordinatorica projekta na školskoj razini je voditlejica zadrugae nastavnica
Kornelija Sabolek dok 17- tero učenika strukovnih zanimanja (3.AGRO, 2.AGRO, 1.AGRO, 2.SRT I 2.CNC) sa
pedagoginjom prolaze niz edukacija kako bi se pripremili za državno i međunarodno natjecanje u izradi
poslovnog plana  društvenog poduzeća. 

Projektom će se pilotirati inovativna metodologija za
uvođenje i unaprijeđenje kooperativnog poslovnog
obrazovanja u srednje škole, počevši od učitelja, koji će zatim
uključivati učenike u simuliranom uspostavljanju socijalnih
zadruga usmjerenih na jedan ili više od 17  ciljeva održivog
razvoja UN-a. SCoopConSS provodi partnerstvo sačinjeno od 6
organizacija iz pet europskih južnih zemalja: Grčke, Hrvatske,
Italije, Portugala i Španjolske.

Glavni cilj projekta SCoopConSS je osnivanje zajednice prakse za nastavnike europskih srednjih škola
zainteresiranih za jačanje svoje nastavne prakse primjenom različitih poduzetničkih metoda temeljenih na
kooperativnim principima samo-pomoći, samo-odgovornosti, demokraciji, jednakosti i solidarnosti.



Projektom se želi omogućiti učenicima stjecanje vještine koja nije zaslužila biti zaboravljena i koja danas
ponovno pronalazi svoj prostor u domaćinstvima. Radom, demonstracijom stečenih vještina u obiteljskom
okruženju učenici će u projekt uključiti neposredno i članove svoje obitelji. Projekt će neizravnim putem,
putem svojih konačnih uradaka imati utjecaj na sve korisnike proizvoda učeničke zadruge kako u lokalnoj
zajednici ali i šire. Projekt želi vještini šivanja dati važnu ulogu u životu mladih osoba, ulogu stvaranja
nečeg novog i drugačijeg, a kroz zadrugu mogućnosti su neograničene.  Rad s učenicima planiran je kroz
izvannastavnu aktivnost dva sata tjedno, ali i neposredno kroz rad sekcija učeničke zadruge.

Mala škola poduzetništva u Srednjoj školi Donji Miholjac

Projekt "Učeničko poduzetništvo - Mala škola poduzetništva" proveo je Miholjački poduzetnički centar Lokalna
razvojna agencija u suradnji sa Srednjom školom Donji Miholjac, a sufinanciran sredstvima Osječko-baranjske
županije. Projekt je započeo u školskoj godini 2020./2021. radionicama za učenike na temu "Kako napisati poslovni
plan", koje su mentorirale djelatnice Srednje škole Donji Miholjac, Kornelija Sabolek i Mirta Grozdanić Falamić i
Miholjačkog poduzetničkog centra Lokalne razvojne agencije. Svrha i cilj projekta bilo je poticanje poduzetničkog
duha kod učenika, posebno strukovnih zanimanja te ih upoznati s osnovama poduzetništva i pomoći im u izradi
poslovnog plana, što je rezultiralo time da su izrađena četiri poslovna plana od strane učenika Srednje škole Donji
Miholjac. Motivacija za prijave učenika bile su nagrade koje je osigurao Miholjački poduzetnički centar Lokalna
razvojna agencije te je formirano stručno povjerenstvo, koje je ocjenjivalo pristigle poslovne planove. Dodijeljene su
dvije glavne nagrade - tableti i dvije utješne nagrade - poklon paketi (zvučnik, punjač baterije i prijenosni disk).

KLIKNI I ISTRAŽI 

„Krojenje i šivanje-
zaboravljena vještina“

Financirano sredstvima MZO kroz javni poziv prijave
projekata za provedbu izvannastavnih aktivnosti za

školsku godinu 2019./20.
Nabavljena je oprema i edukacije u vrijednosti 18.998,49 kn.

 

Projekt ima edukacijsku vrijednost, ali i odgojnu vrijednost. Sve
uloženo u projekt ima trajnu vrijednost, stečeno znanje  i
vještine za cijeli život, ali ii dugotrajna oprema koja će
zasigurno biti na korištenju nizu generacija. 

Iako voditeljica projekta ima samoinicijativno svladane vještine
strojnog šivanja, za potrebe projekta pet nastavnica upisalo je
ovlašteni tečaj krojenja i šivanja u trajanju od 60 sati. Zbog
COVID-19 epidemije tečaj je prolongiran na 2021.godinu.
Projektne aktivnosti usmjerene su ponajprije na nabavu
opreme, edukaciju nastavnica i provedbu stečenih znanja među
učenicima. Oprema je nabavljena u prosincu 2020. 

Nagrađeni učenici pohađaju 3. razred Agrotehničara Srednje škole
Donji Miholjac:
1. mjesto Vid Novak, poslovna ideja "Camp Drava"
2. mjesto Ivan Rajninger, poslovna ideja "Uzgoj čičoke i izrada dvije
vrste namaza od čičoke"
3. mjesto Marin Popović, poslovna ideja "Etno kuća"
4. mjesto Fabian Josić, poslovna ideja "Vrtna prodaja"
 
Krajnji rezultat projekta je prijava svih poslovnih ideja na "Natječaj
za podnošenje prijava za dodjelu nagrada za najbolje poduzetničke
ideje na području Osječko-baranjske županije".
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